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1ZP-1.721.15.2021
Wyjasnienie tresci SWZ

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019r. Prawo zaméwien
publicznych (Dz.U. z 2021r. poz. 1120) zawiadamiam, ze w postepowaniu o udzielenie
zamoéwienia publicznego prowadzonym w trybie podstawowym — wariant 1 na wykonanie
zadania pn.

Wymiana opraw oswietlenia drogowego na terenie Gminy lfowa

ogtoszonym w Biuletynie Zamdwien Publicznych — numer ogtoszenia: 2021/BZP 00281853/01
data zamieszczenia 14.11.2021r. do zamawiajgcego wptyneta prosba Wykonawcy o
wyjasnienie tresci SWZ, na ktdre udzielam odpowiedzi zgodnie z ponizszym:

Pytanie 1:
Czy Zamawiajacy dopusci zastosowanie opraw o nizszej niz wskazana przez Zamawiajgcego

moc pod warunkiem osiggniecia wymaganego przez Zamawiajgcego strumienia swietlnego?

Wykonawcy produkujgcy oprawy wysokiej jakosci majg mozliwos¢ zastosowania opraw o
wyzszej skutecznosci, dzieki takiemu rozwigzaniu Zamawiajgcy osiggnie zaktadany efekt
oswietleniowy przy jednoczesnym ograniczeniu zuzycia energii, a co za tym idzie nizszymi
kosztami eksploatacji.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie opraw o0 mniejszej mocy pod warunkiem
bezwzglednego zachowania minimalnego strumienia Swietlnego wskazanego w Zataczniku nr
4 do SWZ — Opis przedmiotu zamédwienia.

Pytanie 4:
Zamawiajgcy w odpowiedziach z dnia 26.11.2021r. zrezygnowat z wymaganego certyfikatu

ENEC+, pozostawit natomiast wymdg ENEC, ktéry potwierdza jedynie spetnienie wiasciwych
norm europejskich stosowanego produktu. Nie gwarantuje on jednak parametréow
fotometrycznych, ktére bezposrednio wptywajg na bezpieczeAstwo uzytkownikéow drég. Na
rynku znajduje sie niestety wiele produktéw, ktérych parametry podawane przez
producentéw s3g co najmniej watpliwe. Wnosimy o ponowne przemyslenie decyzji i powrdt do
poprzedniej wersji specyfikacji.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy zmienia SWZ w zakresie posiadania certyfikatu ENEC+.



